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Ας μένετε συνεχώς στον αυτοσεβασμό σας, ας δίνετε σεβασμό σε όλους

και συνεργαστείτε μαζί τους για να τους καταστήσετε δυνατούς.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα, ο Χορηγός της Τύχης, βλέπει τις τρεις γραμμές τύχης στο μέτωπο καθενός από τα
παιδιά Του παντού. Η μία είναι η γραμμή της τύχης της Θεϊκής στήριξης. Η δεύτερη είναι η γραμμή της
τύχης των εξυψωμένων διδασκαλιών του αληθινού Δασκάλου. Η τρίτη είναι η λαμπερή γραμμή του σρίματ.
Και οι τρεις γραμμές λάμπουν όμορφα στο κέντρο του μετώπου όλων των απανταχού παιδιών. Όλοι βλέπετε
επίσης τις γραμμές σας και των τριών ειδών τύχης, έτσι δεν είναι; Εφόσον ο Χορηγός της Τύχης είναι ο
Πατέρας εσάς των παιδιών, τότε, εκτός από εσάς, θα μπορούσε κανείς άλλος να έχει τέτοια εξυψωμένη
τύχη; Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι υπάρχουν πολλά εκατομμύρια ψυχές στον κόσμο, αλλά από αυτά τα
εκατομμύρια, αυτή είναι μια οικογένεια 600.000. Είστε τόσο λίγοι. Λοιπόν, είστε μια χούφτα μέσα από
πολλά εκατομμύρια, έτσι δεν είναι; Γενικά, και τα τρία αυτά πράγματα - στήριξη, μελέτη και εξυψωμένες
οδηγίες - είναι απαραίτητα για κάθε άνθρωπο στη ζωή του. Ωστόσο, υπάρχει η διαφορά ημέρας και νύχτας
μεταξύ αυτής της Θεϊκής στήριξης και των οδηγιών, της στήριξης και της μελέτης που λαμβάνονται από τις
ψυχές θεότητες και τις ανθρώπινες ψυχές. Έτσι, η τύχη σας είναι τόσο εξυψωμένη. Ούτε που το
φανταζόσασταν. Ωστόσο, τώρα, η καρδιά του καθενός τραγουδά: «Την έχω λάβει!» Την έχετε λάβει ή
πρέπει ακόμα να την λάβετε; Τι λέτε; Την έχετε λάβει, έτσι δεν είναι; Και ο Πατέρας χαίρεται που βλέπει την
τύχη τέτοιων παιδιών. Τα παιδιά λένε: «Μπάμπα! Ουά!» (Είναι το θαύμα του Μπάμπα!) Τότε, ο Πατέρας
λέει: «Ουά παιδιά! Ουά!» (Είναι το θαύμα εσάς των παιδιών!) Μην κρατάτε απλώς αυτή την τύχη στην
επίγνωσή σας, αλλά να παραμένετε συνεχείς προσωποποιήσεις αυτής της επίγνωσης. Μερικά παιδιά
σκέφτονται πολύ καλά, αλλά δεν πρέπει να γίνεστε προσωποποίηση των σκέψεων (σότσνα σουαρούπ).
Γίνετε προσωποποίηση της ενθύμησης (σμρούτι σουαρούπ). Μια προσωποποίηση της ενθύμησης είναι μια
προσωποποίηση της δύναμης (σαμάρτ σουαρούπ). Μια προσωποποίηση των σκέψεων δεν είναι μια
προσωποποίηση δύναμης.

Βλέποντας τα διάφορα παιχνίδια των παιδιών, ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει να χαμογελά. Μερικά παιδιά
παραμένουν προσωποποιήσεις των σκέψεων. Δεν παραμένουν σταθερές προσωποποιήσεις της ενθύμησης.
Άλλες φορές, είναι προσωποποιήσεις των σκέψεων και άλλες φορές προσωποποιήσεις της ενθύμησης. Αυτοί
που παραμένουν προσωποποιήσεις της ενθύμησης, βρίσκονται συνεχώς στη φυσική τους μορφή. Όσοι
παραμένουν προσωποποιήσεις των σκέψεων πρέπει να κάνουν προσπάθεια. Αυτή η εποχή της συμβολής δεν
είναι εποχή για προσπάθεια. Είναι μια εποχή για την εμπειρία όλων των επιτευγμάτων. Κάνατε προσπάθεια
για 63 γεννήσεις, αλλά τώρα είναι η εποχή, δηλαδή η ώρα, να λάβετε τον καρπό αυτών των προσπαθειών.

Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε αν κάνατε κάποια προσπάθεια να έχετε την επίγνωση του σώματος. «Είμαι o τάδε.
Είμαι o τάδε». Κάνατε κάποια προσπάθεια για αυτό; Ήταν φυσικό, έτσι δεν είναι; Η συνειδητότητα σώματος
έγινε η φύση σας, έτσι δεν είναι; Έγινε τόσο δυνατή φύση που, ακόμη και τώρα, τον καιρό της
συνειδητότητας ψυχής, η συνειδητότητα του σώματος τραβά μερικά παιδιά προς τον εαυτό της. Τότε
σκέφτεστε: «Είμαι ψυχή. Είμαι ψυχή.” Όμως, η συνειδητότητα σώματος έχει γίνει τόσο φυσική που, ακόμη
και ενάντια στη συνειδητή επιθυμία σας ή όταν δεν την σκέφτεστε, γίνεστε επανειλημμένα συνειδότες
σώματος. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Τώρα, στη γέννησή σας όπου πεθαίνετε εν ζωή, το στάδιο της
συνειδητότητας ψυχής, η επίγνωση των ψυχών, ας γίνει επίσης η φύση σας και ας είναι εξίσου φυσική. Δεν
θα πρέπει να χρειάζεται να κάνετε τέτοια προσπάθεια όπως: «Είμαι μια ψυχή, είμαι μια ψυχή». Όταν ένα
παιδί γεννιέται και αρχίζει να καταλαβαίνει, καθώς μεγαλώνει του δίνεται η σύσταση του ποιος είναι και σε



ποιον ανήκει. Ποια σύσταση λάβατε εσείς, Μπράμιν παιδιά, όταν γεννηθήκατε; Ποιοι είστε; Το μάθημα της
ψυχής έγινε σταθερό για εσάς, έτσι δεν είναι; Έτσι αυτή η πρώτη σύσταση ας γίνει η φυσική σας φύση. Μια
φύση είναι φυσική και σταθερή. Δεν χρειάζεται να κάνετε προσπάθεια για να τη θυμηθείτε. Με τον ίδιο
τρόπο, σύμφωνα με την εποχή τώρα, το στάδιο της συνειδητότητας ψυχής κάθε Μπράμιν παιδιού θα πρέπει
να είναι φυσικό. Μερικά παιδιά έχουν όντως αυτό το στάδιο. Δεν χρειάζεται να το σκέφτονται, είναι
προσωποποιήσεις της ενθύμησης. Τώρα πρέπει οπωσδήποτε να γίνετε συνεχώς και φυσικά μια
προσωποποίηση της ενθύμησης. Το τελευταίο, το τελικό διαγώνισμα όλων των Μπράμινς είναι αυτό το
μικρό διαγώνισμα του να γίνετε κατακτητές της προσκόλλησης και μια προσωποποίηση της ενθύμησης.

Λοιπόν, τι θα κάνετε αυτή τη χρονιά; Μερικά παιδιά ρωτούν: «Τι ιδιαίτερο στόχο πρέπει να έχουμε αυτή τη
χρονιά;» Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Είθε να είστε συνεχώς συνειδότες ψυχής και μια προσωποποίηση της
ενθύμησης. Πρέπει να λάβετε την ελευθέρωση εν ζωή ούτως ή άλλως, αλλά πριν ελευθερωθείτε εν ζωή,
ελευθερωθείτε από το να χρειάζεται να κοπιάζετε. Αυτό το στάδιο θα φέρει τον χρόνο πιο κοντά και θα
ελευθερώσει όλους τους αδερφούς και τις αδελφές σας του κόσμου από τη λύπη και την ανειρηνικότητα.
Αυτό το στάδιό σας θα ανοίξει τις πύλες προς τη χώρα της ελευθέρωσης. Δεν νιώθετε λοιπόν, ευσπλαχνία
για τους αδερφούς και τις αδελφές σας; Οι ψυχές παντού φωνάζουν απεγνωσμένα, έτσι η ελευθέρωσή σας,
θα επιτρέψει σε όλους να λάβουν ελευθέρωση. Επομένως, ελέγξτε σε ποιο βαθμό έχετε αυτή τη φυσική
επίγνωση και επομένως μια δυνατή μορφή. Το να γίνετε προσωποποίηση της δύναμης, σημαίνει ότι κάθε
αχρηστία θα τελειώσει εύκολα. Δεν θα χρειάζεται να κάνετε επανειλημμένα αυτή την προσπάθεια.

Τώρα, σε αυτή τη χρονιά, λόγω της αγάπης για τα παιδιά, ο ΜπαπΝτάντα δεν θέλει να δει κανένα από εσάς
τα παιδιά να χρειάζεται να κοπιάζει για οποιοδήποτε πρόβλημα. Τελειώστε το πρόβλημα και γίνετε μια
δυνατή προσωποποίηση των λύσεων. Είναι δυνατόν αυτό; Είναι δυνατόν αυτό; Ντάντι, μίλα! Δάσκαλοι,
μιλήστε! Είναι δυνατόν αυτό; Πάνταβας, είναι αυτό δυνατόν; Μην δώσετε δικαιολογίες μετά: «Εξαιτίας
αυτού, επειδή αυτό συνέβη… Αν δεν είχε συμβεί αυτό, τότε δεν θα είχε συμβεί αυτό». Ο ΜπαπΝτάντα έχει
ήδη δει πολλά παιχνίδια, πολύ γλυκά παιχνίδια. Ότι κι αν συμβαίνει, ακόμα κι αν η μορφή του προβλήματος
είναι 100 φορές μεγαλύτερη από τα Ιμαλάια, ακόμα κι αν το πρόβλημα προέρχεται από το σώμα, το νου, ένα
άλλο άτομο ή τα στοιχεία της φύσης, τα προβλήματα που είναι εξωτερικές καταστάσεις δεν είναι τίποτα
μπροστά στο αρχικό σας στάδιο. Ο τρόπος για να δημιουργήσετε το αρχικό σας στάδιο, είναι να έχετε
αυτοσεβασμό. Ας υπάρχει αυτοσεβασμός με έναν φυσικό τρόπο. Δεν θα πρέπει να χρειάζεται να το θυμάστε.
Δεν θα πρέπει να χρειάζεται επανειλημμένα να κάνετε αυτή την προσπάθεια. «Όχι, εγώ πραγματικά, είμαι
ένας περιστροφέας του δίσκου της αυτογνωσίας, είμαι το φως των ματιών, είμαι καθισμένος στον θρόνο της
καρδιάς. Είμαι αυτό." Πρόκειται μήπως να είναι κάποιος άλλος αυτό; Ποιος έγινε αυτό στον προηγούμενο
κύκλο; Ήταν κάποιος άλλος που είχε γίνει αυτό ή γίνατε εσείς αυτό; Ήσασταν εσείς, είστε εσείς και θα
γίνεστε αυτό σε κάθε κύκλο. Αυτό είναι καθορισμένο. Ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα τα πρόσωπα. Είστε όλοι
οι ίδιοι του προηγούμενου κύκλου. Είστε αυτού του κύκλου ή των πολλών κύκλων πιο πριν; Είστε οι ίδιοι
των πολλών κύκλων, έτσι δεν είναι; Είστε; Όσοι είστε οι ίδιοι κάθε κύκλου, σηκώστε τα χέρια σας! Τότε,
αυτό είναι καθορισμένο, έτσι δεν είναι; Έχετε λάβει το πιστοποιητικό ότι περάσατε, έτσι δεν είναι; Ή, πρέπει
ακόμα να το διεκδικήσετε; Το έχετε λάβει, έτσι δεν είναι; Το λάβατε ή πρέπει ακόμα να το διεκδικήσετε; Το
λάβατε στον προηγούμενο κύκλο, γιατί δεν θα το λάβετε τώρα; Γίνετε προσωποποιήσεις αυτής της
επίγνωσης. Ο καθένας σας έχει λάβει ένα πιστοποιητικό. Θα υπάρξει διαφορά μεταξύ του να περάσετε με
τιμές ή απλά να περάσετε, αλλά είστε το ίδιο. Είστε σίγουροι για αυτό, έτσι δεν είναι; Ή, θα το ξεχάσετε
όταν ταξιδεύετε με το τρένο; Θα πετάξει μακριά όταν θα ανεβείτε στο αεροπλάνο; Όχι.

Για παράδειγμα, αυτό το χρόνο, είχατε αποφασιστικότητα να γιορτάσετε το Σιβ Ράτρι με πολύ ζήλο και
ενθουσιασμό παντού και έτσι το γιορτάσατε, έτσι δεν είναι; Με την αποφασιστικότητά σας, όποια σκέψη
είχατε, αυτή πραγματοποιήθηκε, έτσι δεν είναι; Πού οφείλεται λοιπόν αυτό το θαύμα; Ενότητα και
αποφασιστικότητα. Σκεφτήκατε να κάνετε 67 προγράμματα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα είδε ότι πολλά παιδιά



έκαναν περισσότερα από αυτόν τον αριθμό προγραμμάτων. Αυτό είναι το σημάδι μιας δυνατής μορφής.
Είναι έμπρακτη απόδειξη ζήλου και ενθουσιασμού. Αυτόματα το κάνατε αυτό παντού, έτσι δεν είναι; Με
τον ίδιο τρόπο, όλοι μαζί ενθαρρύνετε ο ένας τον άλλον και να έχετε τη σκέψη: «Τώρα πρέπει οπωσδήποτε
να φέρουμε τον χρόνο κοντά. Πρέπει να δώσουμε τη δυνατότητα στις ψυχές να λάβουν την ελευθέρωση».
Ωστόσο, αυτό θα συμβεί όταν βάλετε τις σκέψεις σας σε πρακτική μορφή, με το να γίνετε προσωποποιήσεις
της ενθύμησης.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει ακούσει ότι εκείνοι από το εξωτερικό πρόκειται να έχουν μια ιδιαίτερη σνε-μιλάν ή μια
συνάντηση και οι άνθρωποι της Μπάρατ έχουν επίσης μια συνάντηση και έτσι στη συνάντηση μην κάνετε
απλώς σχέδια για υπηρεσία. Κάντε σχέδια, αλλά να υπάρχει μια ισορροπία. Συνεργαστείτε μεταξύ σας με
τέτοιο τρόπο, ώστε όλοι σας να γίνετε κύριες παντοδύναμες εξουσίες και να συνεχίσετε να πετάτε μπροστά.
Γίνετε χορηγοί και δώστε συνεργασία. Μην κοιτάτε τις καταστάσεις, αλλά να είστε συνεργάσιμοι. Μείνετε
στον αυτοσεβασμό σας και γίνετε συνεργάσιμοι δίνοντας σεβασμό, γιατί όταν δίνετε σε οποιαδήποτε ψυχή
σεβασμό από την καρδιά σας, αυτό είναι μια πολύ μεγάλη πράξη φιλανθρωπίας. Δώσατε ζήλο και
ενθουσιασμό σε μια αδύναμη ψυχή και έτσι αυτό ήταν τόσο μεγάλη φιλανθρωπία. Δεν πρέπει να ρίξετε
κάτω αυτούς που έχουν ήδη πέσει, αλλά να τους αγκαλιάσετε - όχι εξωτερικά. Το να τους αγκαλιάσετε,
σημαίνει να τους κάνετε ίσους με τον Πατέρα. Δώστε τους συνεργασία.

Έχετε ρωτήσει τι πρέπει να κάνετε φέτος, έτσι δεν είναι; Απλώς δώστε σεβασμό και διατηρήστε τον
αυτοσεβασμό σας. Γίνετε δυνατοί και κάντε τους άλλους δυνατούς. Μην εμπλέκεστε σε περιττές
καταστάσεις. Οι αδύναμες ψυχές είναι ούτως ή άλλως αδύναμες και αν συνεχίσετε να κοιτάζετε τις
αδυναμίες τους, πώς θα γίνετε συνεργάσιμοι; Δώστε συνεργασία και θα λάβετε ευλογίες. Όταν δεν μπορείτε
να κάνετε κάτι άλλο, η πιο εύκολη προσπάθεια από όλες είναι, να δώσετε ευλογίες και να λάβετε ευλογίες.
Δώστε σεβασμό και γίνετε αξιέπαινοι. Μόνο εκείνοι που δίνουν σεβασμό, γίνονται άξιοι να λάβουν σεβασμό
από όλους. Στο βαθμό που θα γίνετε άξιοι σεβασμού τώρα, σε αυτό τον βαθμό θα έχετε ένα δικαίωμα στο
βασίλειο και θα γίνετε μια άξια λατρείας ψυχή. Συνεχίστε να δίνετε, μη σκέφτεστε να λάβετε. Το να δίνετε
όταν παίρνετε, είναι δουλειά ενός επιχειρηματία. Εσείς είστε παιδιά του Χορηγού. Ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος που βλέπει την υπηρεσία των παιδιών παντού. Όλοι σας έχετε κάνει πολύ καλή υπηρεσία.
Ωστόσο, τώρα πρέπει να προχωρήσετε, έτσι δεν είναι; Όλοι σας κάνατε πολύ καλή υπηρεσία με λόγια.
Είχατε επίσης καλά αποτελέσματα από την υπηρεσία με τις εγκαταστάσεις. Τελειώσατε τα παράπονα
πολλών ψυχών. Επιπλέον, βλέποντας τη γρήγορη ταχύτητα του χρόνου, ο ΜπαπΝτάντα δεν θέλει να
υπηρετήσετε μόνο λίγες ψυχές, γιατί είστε τα όργανα για να χαρίσετε την ελευθέρωση σε όλες τις ψυχές του
κόσμου, επειδή είστε οι σύντροφοι του Πατέρα. Έτσι, σύμφωνα με την ταχύτητα του χρόνου, τώρα πρέπει
να κάνετε τρία είδη υπηρεσίας ταυτόχρονα. Το ένα είναι με τα λόγια σας, μετά, με το δυνατό σας στάδιο και
το τρίτο είναι οι εξυψωμένοι πνευματικοί κραδασμοί σας. Όπου κι αν υπηρετείτε, ας απλώνετε τέτοιους
πνευματικούς κραδασμούς, που όλοι να έλκονται εύκολα από την επιρροή αυτών των κραδασμών. Κοιτάξτε
πώς ακόμα και στην τελευταία σας γέννηση οι μη ζωντανές εικόνες σας υπηρετούν. Λένε τίποτα με λόγια;
Οι κραδασμοί τους είναι τέτοιοι, που οι πιστοί λαμβάνουν εύκολα τον καρπό της λατρείας τους. Με αυτόν
τον τρόπο, οι κραδασμοί ας είναι δυνατοί. Οι ακτίνες όλων των δυνάμεων να εξαπλωθούν μέσα από τους
κραδασμούς, ώστε να αλλάξουν την ατμόσφαιρα. Οι κραδασμοί είναι τέτοιοι που αφήνουν ένα αποτύπωμα
στην καρδιά σας. Όλοι σας έχετε βιώσει πόσο καιρό διαρκεί το αποτέλεσμα, όταν έχετε μια εντύπωση
καλών ή κακών κραδασμών κάποιου στην καρδιά σας. Αυτή διαρκεί πολύ, έτσι δεν είναι; Δεν μπορεί να
φύγει ακόμα και όταν θέλετε να την απομακρύνετε. Όταν οι κακοί κραδασμοί κάποιου βρίσκονται στην
καρδιά σας, μπορείτε να τους απομακρύνετε εύκολα; Έτσι, οι κραδασμοί σας από τις ακτίνες όλων των
δυνάμεων, θα λειτουργήσουν σαν ένα αποτύπωμα. Οι λέξεις μπορούν να ξεχαστούν, αλλά ένα αποτύπωμα
που δημιουργείται από κραδασμούς, δεν μπορεί να αφαιρεθεί τόσο εύκολα. Το έχετε βιώσει αυτό, έτσι δεν
είναι; Έχετε αυτή την εμπειρία, έτσι δεν είναι;



Ο ΜπαπΝτάντα δίνει πολυεκατομμύρια φορές συγχαρητήρια στο Γκουτζαράτ και τη Βομβάη για τον ζήλο
και τον ενθουσιασμό που έδειξαν. Γιατί; Ποια ήταν η ιδιαιτερότητά σας; Γιατί σας συγχαίρει ο Μπάμπα;
Συνεχίζετε να κάνετε μεγάλες εκδηλώσεις, αλλά γιατί συγχαίρει εσάς ιδιαίτερα ο Μπάμπα; Η ιδιαιτερότητα
και των δύο ήταν η ενότητα και η αποφασιστικότητα. Όπου υπάρχει ενότητα και αποφασιστικότητα, αντί για
ένα χρόνο, η δουλειά ενός έτους επιτυγχάνεται σε έναν μήνα. Το άκουσαν αυτοί από το Γκουτζαράτ και τη
Βομβάη;

Τώρα, γίνετε σταθεροί στο στάδιο του ήλιου της γνώσης σε ένα δευτερόλεπτο και απλώστε τις ακτίνες όλων
των δυνάμεων σε όλες τις ψυχές που βρίσκονται σε φόβο και αναταραχή. Είναι πολύ φοβισμένοι. Δώστε
τους δύναμη. Απλώστε κραδασμούς. Άτσα. (ο ΜπαπΝτάντα διεύθυνε μια άσκηση.)

Ο ΜπαπΝτάντα έχει λάβει πολλά γράμματα και e-mail από όλα τα παιδιά παντού. Ο καθένας λέει: Δώσε την
ενθύμησή μου στον Μπάμπα. Δώσε την ενθύμησή μου στον Μπάμπα. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Η αγάπη και η
ενθύμηση κάθε παιδιού που είναι γεμάτο αγάπη, έχει φτάσει στον ΜπαπΝτάντα. Ακόμα κι ενώ κάθεστε σε
απόσταση, κάθεστε στην καρδιά του ΜπαπΝτάντα. Λοιπόν, όλοι εσείς που είπατε «δώστε την ενθύμησή
μου, δώστε τη ενθύμηση μου!» αυτή έφτασε στον Μπάμπα. Αυτή η αγάπη των παιδιών και η αγάπη του
Πατέρα κάνει εσάς παιδιά να πετάτε. Άτσα.

Σε όλα τα εξαιρετικά τυχερά παιδιά παντού, σε μια χούφτα ιδιαίτερες ψυχές από πολλά εκατομμύρια, στα
άξια υπηρεσίας παιδιά που διαρκώς μένουν στον αυτοσεβασμό τους και δίνουν σεβασμό στους άλλους, στις
ψυχές που είναι συνεχείς προσωποποιήσεις της ενθύμησης και ως εκ τούτου προσωποποιήσεις της δύναμης,
στα παιδιά που είναι προσωποποιήσεις όλων των δυνάμεων και που κάθονται συνεχώς στην ακλόνητη και
αμετακίνητη θέση τους, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Προς την Ντάντιτζι: Ο ΜπαπΝτάντα είναι ιδιαίτερα ευχαριστημένος μαζί σου. Γιατί είναι ευχαριστημένος;
Είναι ιδιαίτερα ευχαριστημένος που, όπως ο πατέρας Μπράμα έδινε εντολές σε όλους, «πρέπει να το κάνετε
αυτό και πρέπει να το κάνετε τώρα», έτσι κι εσύ ακολούθησες τον πατέρα Μπράμα σε αυτό. (Είσαι και Εσύ
μαζί μου.) Αυτό είναι αλήθεια, αλλά εσύ έγινες το όργανο, έτσι δεν είναι; Είχες τέτοια αποφασιστικότητα,
έτσι ώστε υπήρχε επιτυχία παντού. Γι αυτό είναι που είσαι γεμάτη με πολλή αφανή πνευματική δύναμη. Η
υγεία σου είναι μια χαρά. Είσαι γεμάτη με τόση πνευματική δύναμη, που η υγεία σου δεν είναι τίποτα σε
σύγκριση. Είναι ένα θαύμα, έτσι δεν είναι;

Βλέποντας τις Ντάντις να συναντούν τον Μπάμπα, όλοι νιώθουν: Αν ήμουν μια Ντάντι, θα συναντιόμουν κι
εγώ με τον ίδιο τρόπο. Θα γίνετε κι εσείς μια Ντάντι. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δημιουργήσει ένα σχέδιο στην
καρδιά Του. Δεν σας το έχει δώσει ακόμα. Έτσι, η συνάθροιση εκείνων που είναι τα αρχικά κοσμήματα της
υπηρεσίας από την εποχή των σακάρ ημερών του Μπράμα Μπάμπα, πρέπει να γίνει δυνατή. (Πότε θα το
κάνεις αυτό;) Όταν το κάνεις εσύ. Αυτό είναι το καθήκον σου. (Στην Ντάντι Τζάνκι) Κι εσύ έχεις αυτή τη
σκέψη στην καρδιά σου, έτσι δεν είναι; Ακριβώς όπως η συγκέντρωση της ενότητας και της
αποφασιστικότητας από εσάς τις Ντάντις είναι δυνατή, με τον ίδιο τρόπο, η συγκέντρωση των αρχικών
κοσμημάτων της υπηρεσίας, πρέπει επίσης να είναι εξίσου δυνατή. Υπάρχει μεγάλη ανάγκη για αυτό, γιατί η
υπηρεσία πρέπει να αυξηθεί. Η δύναμη της συνάθροισης μπορεί να κάνει ό,τι θέλει. Οι πέντε Παντάβας
συμβολίζουν το μνημείο της συνάθροισης. Είναι πέντε, αλλά είναι το σύμβολο της συνάθροισης. Άτσα.
Εκείνοι που κάνουν υπηρεσία στα κέντρα από την εποχή των ημερών του σάκαρ Μπράμα, σηκωθείτε. Αυτοί
που μένουν στα κέντρα. Υπάρχουν και αδερφοί σε αυτή την ομάδα. Δεν μπορεί να υπάρξει σωτηρία χωρίς
τους Πάνταβας. Υπάρχουν μερικοί εδώ, αλλά είναι πολλοί άλλοι. Είναι καθήκον αυτής (Ντάντι Τζάνκι) να
συγκεντρώνει την συνάθροιση. Αυτή (Ντάντιτζι) είναι η ραχοκοκαλιά. Αυτές είναι πολύ καλά κοσμήματα.
Άτσα. Όλα είναι καλά. Ό,τι και αν συνεχίσετε να κάνετε, υπάρχει μεγαλείο στη συνάθροισή σας. Το φρούριο
σας είναι δυνατό.



Ευλογία: : Είθε να γίνεστε συνεχώς νικητές σε όλες τις αντίξοες καταστάσεις, παραμένοντας
καθισμένοι στη θέση του αυτοσεβασμού σας.
Μείνετε συνεχώς καθισμένοι στη θέση του αυτοσεβασμού σας: είμαι ένα νικηφόρο
κόσμημα, είμαι μια κυρίαρχη παντοδύναμη εξουσία. Όπως είναι η θέση σας, ανάλογα
αναπτύσσετε τα προσόντα για αυτή τη θέση. Όταν έρθει μπροστά σας οποιαδήποτε
δυσμενής κατάσταση, βάλτε τον εαυτό σας σε αυτή τη θέση, σε ένα δευτερόλεπτο. Οι μόνες
εντολές που τηρούνται είναι εκείνων που κάθονται στη θέση τους. Μείνετε στη θέση σας
και θα γίνετε νικητές. Η εποχή της συμβολής είναι η εποχή για να είστε συνεχώς νικητές.
Αυτή η εποχή είναι ευλογημένη και έτσι να είστε ευλογημένοι και να γίνετε νικητές.

Σύνθημα: Αυτοί που κερδίζουν τη νίκη πάνω σε όλες τις αδυναμίες τους, είναι ο στρατός των Σιβ
Σάκτις και των Πάνταβας.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *


